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نمودار تابع  بهصورت مقابل است، نمودار تابع  را رسم کنید.  1y = f(x)y = −f(x − 1)

اگر چند جملهاي  بر  بخشپذیر باشد، باقیماندة تقسیم  بر  را بهدست آورید.  2f(x) = ۳   ۲(x + 1)f(x)(x − 2)

نمودار تابع  را رسم کنید. این تابع در دامنۀ خود اکیداً صعودي است یا اکیداً نزولی؟  3۳   


نمودار تابع زیر را رسم کنید و مشخص کنید در چه بازههایی صعودي و در چه بازههایی نزولی است؟  4
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اگر  ، حدود  را بهدست آورید.  5log(x + 1) ≤ log(2x − 3)x
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x

y نمودار تابع  بصورت زیر است، ضابطۀ این تابع را بیابید.  6f(x) = a cos bx + c

) اگر دورة تناوب  برابر با  باشد، دورة تناوب تابع  را بیابید. (  7۴    
π

۵
g(x) = − cos(m + 2)x۰ 







درست یا نادرست بودن جملات زیر را مشخص کنید.  8

الف) مینیمم تابع  برابر با یک است.
ب) تابع تانژانت در دامنهاش صعودي است.
۲    


معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید.  9
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کدام شکل زیر وضعیت نمودار تابع  را در همسایگی  نمایش میدهد؟ چرا؟  10
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نمودار تابع  به صورت مقابل است. حاصل حدهاي زیر را بیابید.  11
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حاصل حدود زیر را بهدست آورید.  12
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، نمودار  را ابتدا یک واحد به سمت راست منتقل کرده و سپس نسبت به محور  ها قرینه میکنیم. براي رسم   1
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چون  بر  بخشپذیر است پس باقیماندة تقسیم صفر است.  2
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راي رسم نمودار تابع ابتدا نمودار  را رسم میکنیم سپس آن را یک واحد به بالا انتقال میدهیم.
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تفاضل طول نقاط ماکزیمم و مینیمم متوالی برابر با نصف دورة تناوب است.  6
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 :میدانیم


الف) نادرست - میدانیم تابع  داراي مقدار ماکزیمم  و مقدار مینیمم  است. پس داریم:  8

  


ب) نادرست

زیرا همانطور که در شکل مشخص است تابع تانژانت در یک دوره تناوب خود صعودي است، نه در دامنه.
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باید حد تابع را در  بررسی کنیم.  10
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